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Informace z OÚ 
 
Zastupitelstvo obce dne 21. 1. 2019 
 schválilo nákup pozemku č. st. 111 se stavbou č.p. 77 Klučenice 
 schválilo Úvěrovou smlouvu a přijetí úvěru ve výši 3.200.000,- Kč na nákup nemovitostí a to 

pozemku č. st. 111 se stavbou č.p. 77 Klučenice, pozemku č. 59/8 a částí pozemků č. 82/36 a 
8/40 k.ú. Klučenice 

 vyhlásilo konkurz na pracovníka/pracovnici Pošty partner 
 
Zastupitelstvo obce dne 18. 2. 2019 

 schválilo roční účetní závěrku PO Základní škola a Mateřská škola Klučenice za rok 2018 
 schválilo roční účetní závěrku PO Školní jídelna Klučenice za rok 2018 
 schválilo nájemní smlouvu na pronájem místností č. 104, 105, 106, 107, 108, 109 v budově č. 

77 Klučenice od České pošty s.p. potřebných k provozování Pošty partner od 1. 6. 2019 do 
doby koupě budovy do vlastnictví obce 

  
Zastupitelstvo obce dne 18. 3. 2019 
  schválilo pronájem části pozemku č. 108/9 k.ú. Kosobudy společnosti Vodafone Czech 

Republic, a.s. k postavení vysílače signálu mobilních služeb 
 schválilo nákup travního traktoru SARJET UJ 102-24 P6 Pro od firmy Agrozet České 

Budějovice, a.s. za cenu 165.000,- Kč bez DPH 
 schválilo nákup dřevěné autobusové zastávky do Klučenic (zastávka z Klučenic bude poté 

přemístěna na zastávku Planá rozcestí místo nynější zničené) od firmy Delta Svratka s.r.o. Za 
cenu 47.053,00 Kč bez DPH 

 schválilo nákup nové herní sestavy místo současné ve špatném technickém stavu do kempu 
Podskalí od firmy TEWIKO systems, s.r.o., která nám již dodala prvky na dětském hřišti v 
Klučenicích 

 vyhlásilo opakovaný konkurz na pracovníka/pracovnici Pošty partner 
 schválilo smlouvu s firmou Libor Černohlávek na sběr a likvidaci upotřebených jedlých olejů 

 
 

Vítání občánků 
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Klučenice upozorňuje budoucí rodiče našich malých občánků, že 
na základě evropského nařízení o GDPR nemůže nadále oslovovat rodiče v záležitosti vítání občánků. 
Proto byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání občánků probíhat, a to vždy první sobotu v 
květnu a poslední sobotu v říjnu. Zájemci o vítání občánků, ať se na jednotlivé termíny přihlásí s 
předstihem na OÚ Klučenice. 
 

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. 
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Svoz nebezpečných odpadů 
 

Tak jako každý rok i letos bude v naší obci provádět firma DOKAS Dobříš svoz nebezpečných odpadů 
a to 25. 5. 2019 a 12. 10. 2019 a to: 
Kosobudy – náves    13:30 – 13:40 
Klučenice – před OÚ    13:45 – 13:55 
Voltýřov – náves    13:59 – 14:09 
Planá – náves     14:17 – 14:27 
Koubalova Lhota – náves   14:32 – 14:42 
 
Sbírat se budou tyto nebezpečné odpady: 
Staré barvy, rozpouštědla, motorové oleje, olejové filtry, brzdové a chladící kapaliny, kyseliny, 
hydroxidy, detergenty a odmašťovadla, fotochemikálie, staré léky, zbytky zahradní chemie, olověné 
aku baterie, monočlánky, zářivky. 
Tyto odpady (nesmí být od právnických osob, nebo z podnikání, tzn. jen komunální odpady) budou 
odebírány zdarma dle smlouvy s obcí.  

 
 
 

Společenská kronika 
 

 
Významná životní jubilea  

 
I.čtvrtletí roku 2019 
 
V měsíci březnu oslavili 70. narozeniny tito jubilanti :   
pan Milan Rydval z Klučenic 
paní Věra Květová z Klučenic 
pan Josef Šťastný z Klučenic 
85. narozeniny oslavil pan Václav Benák z Klučenic 
92 let se dožívá pan Jan Pecka ze Zadního Chlumu 
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II.čtvrtletí roku 2019 
 
70 let oslaví paní Marie Veselá z Klučenic 
90 let oslaví pan Václav Čedík z Plané 
90 let oslaví paní Marie Lívancová z Klučenic 
75 let oslaví paní Anna Lacinová z Kosobud 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví!  
 
Opustili nás 
 
18.1.2019 zemřel pan Josef Kinštetr  z Klučenic ve věku 91 let 
Vzpomínky v srdcích zůstanou. 

 
 

Základní škola a Mateřská škola, Klučenice 
 

Naposledy jsme se zde setkali s informacemi o škole před Vánocemi. Zima si letos na 
nic nehrála a ukázala svoji tvář v plné kráse i síle. Venku mrzlo, až praštělo. Sněhu 
bylo a někde ještě je dost a dost, ale ve škole se čile pracovalo a činností bylo tolik, že 
se nám sem všechny nevejdou. 
 
Turnaj ve florbale 
 
     30. ledna se v klučenické tělocvičně uskutečnil turnaj ve florbale. Do turnaje se přihlásila čtyři 
družstva. Přihlášená družstva hrála v počtu čtyř hráčů, brankář a tři hráči v poli.  Hrálo se systémem 
každý s každým. Na prvním místě se umístil tým Cíga s.r.o., druzí skončili FC-KFC, třetí příčku 
obsadil tým Sparta a na nepopulárním čtvrtém místě skončil tým AC Vločky. Nejlepším střelcem 
celého turnaje byl Jiří Květ. 
 
Lyžařský a snowboardový výcvik 
 
     Od 17.2. – 22.2. jsme pro žáky 4. – 9. ročníku organizovali lyžařský výcvik v Nových Hutích na 
Šumavě. Ubytování jsme měli zajištěno v hotelu Kodrea, kde si žáci pochvalovali především zdejší 
kuchyň. Na lyžích a snowboardech jsme bezpečně zvládli jízdu na svahu i na vleku. Večer měli žáci 
přednášky o nebezpečí hor, vybavení a technice lyžování. Náš pobyt jsme zakončili závody v obřím 
slalomu a odpoledne nesměl chybět maškarní karneval na lyžích. Závěrečný večer se nesl v duchu 
hodnocení dosažených výsledků, předání diplomů a na závěr byla i oblíbená diskotéka se světelnými 
efekty. 
 
Kytarový koncert  
 
     Dne 27. února vystoupil ve škole Jindřich Kaulfers s kytarovým koncertem 
na téma: KONCERT NA ŠESTI STRUNÁCH. Je absolventem Státní 
konzervatoře a mistrovských kurzů předních evropských kytaristů (Pavel 
Steidel – Holandsko, Thomas Offermann, Jens Wagner – SRN, Alexandr 
Swette – Rakousko, Gordon Croskey, Brian Wright – Velká Británie).  
     Program, který si pro nás připravil, obsahoval Jihoamerickou hudbu, 
trampské písničky a vlastní tvorbu. Celé vystoupení hrál na vlastnoručně 
vyrobenou kytaru. 
     Vedle své umělecké činnosti se též věnuje činnosti pedagogické. Před více 
než šesti lety vznikly spojením těchto dvou oborů výchovně-vzdělávací pořady 
pro žáky základních a středních škol. Již v době svých studií v roce 1992 
založil soubor Guitar Arte Trio. 
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Klučenický karneval 
 

     Tradiční Klučenický karneval, který se konal v sobotu 2. března v 
tělocvičně základní školy Klučenice. Jako každým rokem, na pořádání akce 
se podíleli žáci devátého ročníku, kteří si vybrali jako téma kostýmů 
"Povolání a profese". Za zvuku veselých dětských písní deváťáci předvedli 
předtančení a poté se spolu s malými a velkými návštěvníky v maskách vrhli 
na soutěže, které si pro ně připravili. Po splnění každé soutěžní disciplíny na 
soutěžící vždy čekala sladká odměna. Spousta zábavy byla i během tanečních 
soutěží, které byly z těch náročnějších. Poté následovalo poděkování 
sponzorům za jejich podporu a vybrání poroty pro zvolení nejlepší masky z 
jejich řad. Aby se mohla nejlepší maska vybrat, byl vypraven karnevalový 
průvod, který obcházel kolem dokola, dokud nebyla nejlepší maska vybrána. 

Nejlepší maskou byl vyhlášen malý strašák, hned za ním krvavá nevěsta a po ní pávice. Výherci 
obdrželi pěkné ceny. Celý karneval zakončilo tradiční přetahování lanem. Nejprve se přetahovali malí 
s malými a nakonec všichni, kteří měli chuť. Karneval skončil v 17:00 hod. a v dobré náladě jsme se 
pak rozcházeli domů. Těšíme se zase příští rok, přijďte se zúčastnit! 
 
     I nadále se škola účastní projektu Recyklohraní, což je zpětný odběr drobného  
elektrozařízení, televizorů, monitorů a počítačů. Do školy můžete přinést i použité baterie a olej 
z fritovacích nádob. V rámci tohoto projektu škola sbírá za odpad body a ty potom může vyměnit za 
různé školní pomůcky.  
 

www.zsklucenice.cz 
 

                                                                                          Aleš Suchý 
                                                                                                                                        ředitel školy 

 
 
 
 

Mateřská škola Zvoneček 
 

 
MŠ Zvoneček Klučenice děkuje všem, kteří nám přispívají např. na vánoce, 
dětský den a další akce (p. Řezník, p. Žák, p. Faukn erová, p. Kloudová, p. 
pošmistrová Jarka, OÚ Klučenice a Milešov, ZD Klučenice.). 
Blíží se jaro a my již teď děkujeme p. Branšovskému za pomlázky pro naše 
dětičky. 
Dále p. Duškové za krásné knihy, manželům Saše a Radkovi Květovým za 
zahradní nábytek, p. Navrátilovi za opravu dětského nábytku, p. Peterekové 
za hračky, stejně tak p. Simče Dvořákové, p. 
Zelenkové z Podmok za každoroční příděl 
kytiček do truhlíků a všem co nám nosí 
sazeničky, které nám zkrášlují náš areál školičky. 

Všem úžasným rodičům a dětem, kteří s námi stále něco vylepšují, 
zkrášlují a hlavně jsou tu s námi rády a my s nimi. 
  Moc si vážíme spolupráce s Vámi všemi ZŠ, OÚ, SDH, ZD a všemi lidmi 
z našeho okolí. 
Tímto bychom vás, nové děti, chtěli pozvat do našeho Zvonečku na zápis, 
který se koná 3. 4. 2019 od 9. – 16. hodin.  K zápisu přijímáme děti již od 
dvou let, moc se těšíme… 
 
                                                                          Stáňa Suchá 
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Občanské sdružení obce Klučenice 

 
Žádáme všechny příznivce projektů klučenického muzea, kteří by měli 
zajímavé poznatky a vzpomínky na rozličná místa v naší krajině, aby nám je 
sdělili. Jednalo by se o úvozové a zaniklé cesty, studánky, prameny, památné 
stromy, bývalé i stávající rybníky ale i další místa dávno zmizelá v katastru 
Klučenic. Pokud se zadaří a celý projekt zdárně dokončíme, bude tak mnoho 
vzpomínek a dat zachráněno a naše krajina bude mít svou ,,paměť“ uloženou 
pro příští generace.  
V našem muzeu bude letos k vidění opět řada dalších zajímavých exponátů. 
 Plánujeme zřídit ,,RETRO“, koutek , kde budou k vidění exponáty z 60.- 80. let.  Prosíme Vás o 
exponáty z této doby. Mohlo by jít i o věci, které pro Vás již nemají hodnotu a o kterých si myslíte, že 
jsou bezcenné. Nábytek, pomůcky v kuchyni, věci z dílny, garáže….  
 
Prosíme v obou případech o zkontaktování telefonního čísla 601159310, či  
email: zirovnickyoldrich@seznam.cz 

 
 

Židovská obec v Klučenicích 
 

V tomto vydání Klučenického zpravodaje bude připomenuta židovská obec, která se nacházela 
v našem katastru. 
Pamětní a farní kniha obce Klučenice bohužel obsahovala pouze kusé zmínky o této komunitě. Větší 
množství informací se podařilo najít v Okresním archivu v Příbrami a v Židovském muzeu v Praze 5. 
Nejstarší zmínky o životě Židů v nejbližším okolí najdeme v tzv. Berní rule z r.1654. Důkazem 
nelibosti většinové (majoritní) společnosti vůči židovské komunitě svědčí zápis ze sčítání obyvatel, 
kdy je počet Židů žijících ve Vltavském kraji, uveden hned za součtem ovcí a sviní. Židů zde bylo 
v této době 68. 

Přehled nejdůležitějších budov židovských  

obyvatel našeho katastru: 

První zmínka se vztahuje k domu čp. 24, a to již v roce 1772.  Původně vlastnil v roce 1794 tento dům 
rod Hejnů. Ti pak v 2.pol.19. století koupili  dům čp. 8 ve Voltýřově. Říkalo se zde „U Šourků“. 
Domek čp.24 pak přešel do majetku obce židovské, která na přilehlém pozemku vystavěla synagogu 
s čp. 80 (modlitebnu).V roce 1883 byla v budově čp.24 zřízena izraelitská německá soukromá národní 
škola (Isr.Deutche privat-volksschule in Klucenitz). V domku bydlel zároveň rabín i učitel. Školu 
navštěvovalo 8-14 dětí Izraelitů. Dům byl prodán kolem roku 1910 Antonínu Maříkovi. Modlitebna 
s přilehlou zahradou však zůstala v držení židovské obce. Při schůzi  9.11.1910 byl schválen prodej 
modlitebny i zahrady. 18.2.1924  pak byla podána žádost o prodej klučenické modlitebny.  Zajišťoval  
jej tehdejší starosta židovské obce - Josef Kohn. Peníze z prodané nemovitosti poté připadly na opravu 
kovářovské modlitebny. Postupem let se ráz modlitebny vytratil. Původní modrá malba s hvězdami na 
východní stěně v interiéru byla však patrná ještě ve 20. století. Modlitebna měla v horním štítu 
původně kulaté okénko. 
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Čp.24 Soukromá židovská škola s modlitebnou        Čp. 80 Modlitebna    

Stavení čp.36 původně stálo na sever od kostela, tedy nedaleko bývalé kovárny pana Holého, dnes 
volný prostor proti občerstvení „Lenka“. Čp.36 bývalo obchůdkem už před rokem 1819. Po změně 
několika majitelů (např. Anna Pecková, Čeněk Sedláček -1839) přešel dům do vlastnictví židovského 
kupce Ignáce Neumanna z Lašovic. Byl to první „obchodní dům“ v Klučenicích. V domku byl ještě ve 
20. století zachovalý obchod, ale už se neprodávalo. Obchod byl prodán za druhé světové války. 
V minulosti byl dům zbořen.  

 

                        Čp.36 obchod                                       Čp.37 Obchod 

Dům čp.37 vlastnil v roce 1839 Vojtěch Kocáb. Poté zde působil František Doubek z Chrástu. V té 
době zde býval obchod a hostinec. Po Františku Doubkovi koupil dům židovský kupec – Jonáš Pick. 
Na přelomu 19.a 20.století zde působil  jako obchodní vedoucí i pan Josef Spilka, který pocházel 
z krumlovského okresu. V roce 1912 si dům čp.37 koupil pan Stanislav Burda z Nechvalic. I on 
v domě provozoval obchodní činnost. 

Činnost židovské obce  v 19.-20.století 

V historických pramenech se dochovala kupní smlouva z 12. 5. r. 1865. Týkala se nákupu pozemku u 
Kovářovské hůrky, který byl určen pro zbudování budoucího hřbitova. Ve 2. pol.19. století se zde 
říkalo „Za trávníky“ a v těchto místech se rozkládaly louky. Kupní smlouvu v protistraně vyřizovalo 
ředitelství orlického panství,  jež zastupovalo Bedřicha ze Schwanzenberga. Pozemek byl zakoupen za 
78 zl. a 54 kr. Součástí hřbitova byly nejen náhrobky a obvodové zdi, ale i úmrtní komora. O několik 
let později, v r.1931,byla pevně určena i cesta ke hřbitovu. V těchto letech zdejší židovskou obec  
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tvořily obce Kovářov a osady Kotýřina a Kroupov (jihozápadně od Kovářova). Teprve později se 
přidala komunita z Klučenic, přilehlých osad a obcí. 

Židovská obec se řídila svými stanovami, které přijala i zdejší komunita.  K jejím povinnostem patřila 
např. péče o modlitebnu, zajišťování pohřbů svých členů nebo jejich podpora v nouzi. 

Zastupitelské a sídelní orgány židovské obce: 

Představenstvo společenství čítalo 9 členů. Předseda byl volen z představenstva. Při hlasování byl 
nutný počet alespoň dvou členů při absenci ostatních ! 

                 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nabídka pohřebních kočárů kovářovské israelitské obci (konec 19. stol.) 

 
Ve spolku byly kromě předsedy ustanoveny ještě další funkce, a to účetní, pokladník a správce 
synagogy. Všechny tyto funkce byly voleny na dobu tří let. V případě úmrtí či změny bydliště, byl na 
uvolněné místo dosazen člen, který získal nejvyšší počet hlasů. Pokud došlo ke shodnému počtu hlasů, 
bylo přistoupeno k losování mezi těmito členy. V roce 1895 čítal kovářovský spolek 53 členů. 
Klučenická komunita byla mnohem menší. 

Starostou izraelitské obce náboženské v Klučenicích byl v roce 1911 Hynek Neumann z Lašovic. 
Členem představenstva byl např. Josef  Heller z Holešic. Klučenická  komunita zahrnovala obec 
Klučenice, Planou, Kosobudy, Milešov, Lašovice, Voltýřov, Chrást, Žebrákov a Zahořany. 

 
 
 
 
 



-8- 
 
 

Závěrem uvádíme přehled židovských obyvatel v 
našem katastru na počátku 20. století: 

 
Josef  Aschermann            Klučenice, narozen 27.3. 1890 , koželuh v čp.11 
Jonáš Wachtel                   Voltýřov, narozen 23.4.1891 
Salomon Gach                   Klučenice , narozen 19.11.1891 
Abraham Aschermann       Voltýřov, narozen 2.2.1900 
Markus Eisler                    Kosobudy, narozen 19.4.1905 
Heinrich Gach                   Planá čp.6, narozen 6.10. 1905 
Simon Gach                       Planá, narozen  18.1.1907 
Karel Hnilička                   Kosobudy, zemřel v roce 1931 
Sigmund Allina                 Klučenice, obchodník, v roce 1893 se přestěhoval do   
                                           Kovářova, kde byl rovněž kupcem 
 
Více informací o židovské obci v našem regionu se bohužel nepodařilo zjistit. 

 
 

Okupace Československa v roce 1939 
 

  I naší obce se neblaze dotklo obsazení republiky německými vojsky v březnu1939. Takto popisuje 
15.březen a dny následující kronikář Jan Pelich: 
„V noci ze 14. na 15. března se strhla prudká sněhová bouře s vichřicí, jako by chtěla zabránit vpádu 
cizích vojsk. Cesty byly zaváty vysokými závějemi a veškerá komunikace byla přerušena.  Již večer 
14.března hlásilo rádio cestu prezidenta Háchy do Moravské Ostravy, kde došlo k přestřelce s naší  
armádou. Přestože zuřila sněhová bouře, vybíhali lidé ze stavení s nářkem, pláčem a proklínáním 
vetřelců, aby se dozvěděli bližší zprávy o okupaci. Čekalo se, že němečtí vojáci obsadí každou větší 
obec. Teprve 16. března odpoledne kolem 16.hodiny se objevily německé tanky a auta na silnici na 
Babinech směrem od Krásné Hory na Lašovice. Pomalu se prodíraly sněhovými závějemi. Část vojsk 
se hnula směrem na Předbořice, část na Milevsko. Po jejich odjezdu přeletělo zdejší kraj několik 
těžkých černých letadel směrem od Makové přes Planou na východ. Působily dojmem černých 
krkavců, obhlížejících svoji kořist. Do naší obce nakonec německá soldateska vůbec nepřišla, jen 
němečtí četníci a policie v pozdějších letech navštěvovali zdejší obec.“ 
  Tehdejší okresní město Milevsko bylo obsazeno německou posádkou, která zde zůstala po delší dobu. 
Němci, všude, kam přišli, skupovali vše, co se dalo. Kurz německé marky byl stanoven 1:10  ( za 
1marku 10 korun). Němci byli překvapeni zásobami zboží u nás a začali doslova drancovat naše 
obchody. Domů, do Německa, pak posílali nejen potraviny, ale i ostatní zboží. Chovali se prý značně 
nekulturně. Brzy po okupaci se objevily vyhlášky o odevzdání zbraní. Ponechány byly jen lovecké 
pušky majitelům zbrojních pasů a honebních lístků. Zatajení a neodevzdání zbraní se trestalo smrtí. 
(Podle Pamětní knihy obce Klučenice napsala kronikářka Věra Hlinomazová) 
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SDH Klučenice 

 
Výjezdy zásahové jednotky  
 
Letošní rok začal opět náročně. Již v prvním kvartálu měla naše 
zásahová jednotka osm výjezdů. Šest se týkalo padlých stromů a 
jejich následného odstranění. Únorový výjezd byl nahlášen k zraněnému koni. V březnu se na našem 
katastru vyjíždělo k ohni do osady Třepanka, kde hořela střecha rekreačního domu. Přejme si, aby to 
byl na dlouhou dobu poslední požár.  
 

 
 
Činnost SDH  v roce 2019 
 
Naše SDH se bude opět podílet na několika kulturních i jiných akcích. Bližší informace ke každé akci 
můžeme zasílat s předstihem všem zájemcům na telefon, či do emailu. Stačí napsat SMS na telefonní 
číslo 601159310, či do emailu zirovnickyoldrich@seznam.cz 
 
Přehled plánovaných akcí: 
6. dubna – sběr železného odpadu, jenž se bude konat v dopoledních hodinách. Sběrná trasa je 

zamýšlena přes obec Klučenice a osady Ovčín, Planá a Hvížďalka. 

13. dubna – okrskové-námětové cvičení, které proběhne na vrchu Bořím u  Orlického jezera 

30. dubna – pálení čarodějnic 

11. května – okrsková soutěž 

 
11.- 12. května – tradiční štafetový běh Vltava Run, který bude konán napříč Voltýřovem, 

Klučenicemi, Koubalovou Lhotou, směrem na Hřebeny. Přes náš katastr se bude pohybovat velký 

počet běžců. Možné zhoršené podmínky dopravy budou mezi 7:00 – 12:00 hodinou 

1. června – Den dětí na klučenickém hřišti 

29. června - pouťová zábava 

3. srpna – sousedské posezení v Hospodářském dvoře 
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Stolní tenis 
Regionální přebor 1. Třídy 

 
Tabulka: 

 
 

 družstvo       body 
1.   TJ Spartak Rožmitál B       60 
2.   SK Březnice C       49 
3.   TJ Tatran Sedlčany C       34 
4.   SK Chraštice A       34 
5.   TJ Sokol Voznice A       33 
6.   TJ Sokol Drahlín A       30 
7.   TJ Sokol Příbram C       30 
8.   TJ Tatran Sedlčany D       25 
9.   TJ Spartak Čenkov B       24 
10.   TJ Sokol Hluboš-Paseky A       22 
11.   TJ Klučenice       12 
12.   TTC Příbram A       0 

 

 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2019        číslo 1                                             Vydal Obecní úřad Klučenice 22. 3. 2019 


